

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Szociális és Egészségügyi Iroda

Ikt. szám: 24.483/2008.

Javaslat

**a 6. számú házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozó szerződés közös
megegyezéssel történő megszüntetésére és új szerződés megkötésére**

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés, az egészségügyi alapellátás privatizációjához kapcsolódóan, a 205/2000. (IX.25.) Öh. sz. határozatának 2. pontjában - módosítva ezzel a 97/2000. (IV.25.) Öh. sz. határozat 5. pontját - döntött arról, hogy az egészségügyi alapellátás területén bekövetkezett jogszabályi változásokra tekintettel az egészségügyi alapellátásban működő orvosokkal az érvényben lévő megbízási szerződéseket 2000. október 1. napjával – 3 hónapos felmondási idővel – felmondja, és 2000. november 30-ig ezen orvosokkal új, a hatályos jogszabályi rendelkezéseket figyelembe vevő megbízási szerződést köt.

A Közgyűlés a megbízási szerződések orvosi szakmánként és vállalkozási forma szerint készített mintáit a 230/2000. (X.30.) Öh. sz. határozatának melléklete szerint hagyta jóvá.

A 6. számú házi gyermekorvosi körzet orvosával, Tamásiné dr. Papp Márta vállalkozó orvossal is a fentiekben jelzett közgyűlési döntések alapján került sor a körzet területi ellátási kötelezettség mellett történő működtetésére vonatkozó megbízási szerződés 2000. november 29-én történő megkötésre.

Tamásiné dr. Papp Márta a 2008. április 21-én kelt kérelmében kezdeményezte, hogy a 6. számú házi gyermekorvosi körzet ellátását a jövőben a Papp és Tamási Kft-vel kötendő szerződés keretében láthassa el, ne pedig a jelenlegi formában, vállalkozó orvosként. Kérelméhez csatolta a Kft. cégbírósági bejegyzését tanúsító végzést, a cég jegyzésére vonatkozó aláírási mintát és a hozzákapcsolódó tanúsítványt. Ezen okiratokat a kérelem benyújtásakor eredetiben is bemutatta.

Tamásiné dr. Papp Márta a kérelmét 2008. május 5-én kiegészítette, kezdeményezte a közte, mint vállalkozó orvos és az önkormányzat között a körzet ellátására létrejött 34.560/2000. sz. megbízási szerződés 2008. július 31-el közös megegyezéssel történő megszüntetését, a körzet további, 2008. augusztus 1-jétől történő működtetésére vonatkozóan pedig a Papp és Tamási Kft. és az önkormányzat közötti megbízási szerződés megkötését.

A Papp és Tamási Kft-t a Nógrád Megyei Bíróság mint Cégbíróság bejegyezte, az erre vonatkozó végzés 2008. április 16-án kelt. A cég salgótarjáni székhelyű, ügyvezetője Tamásiné Papp Márta. A cég tevékenységi köre alapján jogosult egészségügyi alapellátás végzésére.

A Papp és Tamási Kft-vel történő szerződéskötés esetén a 6. számú házi gyermekorvosi körzet orvosa változatlanul Tamásiné dr. Papp Márta maradna, amely a megbízási szerződésben rögzítésre is kerülne. Az önkormányzat és a Kft. közötti szerződéssel a körzet ellátására vonatkozóan az ellátást megszervező fél változna meg, de ez a változás a körzet tényleges működtetését, illetve a lakosságot nem érintené.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Doktornő kérelmét támogassa, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 6. számú házi gyermekorvosi körzet ellátására vonatkozóan - Tamásiné dr. Papp Márta kérelmének helyt adva - a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és Tamásiné dr. Papp Márta vállalkozó orvos között létrejött, 2000. november 29-én kelt, 34.560/2000. sz. megbízási szerződés közös megegyezéssel, 2008. július 31-ei hatállyal történő megszűnéséhez hozzájárul, feltéve, hogy a jelen határozat 2. pontja alapján kötött szerződés 2008. augusztus 1-jén hatályba lép. Amennyiben a 2. pont szerinti szerződéskötésre nem kerül sor, vagy a megkötött szerződés 2008. augusztus 1-jén nem lép hatályba, a 34.560/2000. sz. megbízási szerződés fentiek szerinti megszűnéséhez az önkormányzat nem járul hozzá.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

2. Salgótarján Megyei Jogú város Közgyűlése a 6. számú (3104 Salgótarján, Makarenkó út 2-4. szám alatti) házi gyermekorvosi körzet ellátására a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal szerződést kíván kötni a Papp és Tamási Korlátolt Felelősségű Társasággal, azzal a kikötéssel, hogy a körzet gyermekorvosi feladatainak ellátását – a helyettesítés esetét kivéve – kizárólagosan Tamásiné dr. Papp Márta gyermekorvos végezheti. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés jelen határozat melléklete szerinti tartalommal történő aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2008. május 31.

3. A Közgyűlés a Tamásiné Papp Márta vállalkozó orvos részére a vele kötött 34.560/2000. sz. szerződés melléklete szerint átadott és jelenleg is az önkormányzat tulajdonában lévő berendezések, eszközök visszavételezésével, majd azoknak a Papp és Tamási Korlátolt Felelősségű Társaság részére történő átadásának lebonyolításával az Egészségügyi – Szociális Központot bízta meg.

Felelős: Peleskei-Balázs Rita igazgató

Határidő: 2008. augusztus 1.

A határozatról értesülnek:

1. Polgármester – helyben,
2. Jegyző – helyben,
3. Szociális és Egészségügyi Iroda – helyben,
4. Tamásiné dr. Papp Márta vállalkozó orvos – lakóhelyén,
5. Papp és Tamási Korlátolt Felelősségű Társaság – székhelyén,
6. Egészségügyi – Szociális Központ – székhelyén,
7. Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Salgótarjáni, Bátorterenyei, Pásztói Kistérségi Intézete – székhelyén,
8. Nógrád Megyei Egészségbiztosítási Pénztár – székhelyén,
9. Irattár.

Salgótarján, 2008. április 7.

Hári Ildikó
irodavezető

Megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** – képviselője Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester, székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. – mint megbízó /a továbbiakban: Megbízó/, másrészről a **Papp és Tamási Korlátolt Felelősségű Társaság** - képviselőjére jogosult Tamásiné dr. Papp Márta ügyvezető, székhelye: 3100 Salgótarján, Erkel út 2/B., Cg. 12-09-005595 szám - mint megbízott /a továbbiakban: Megbízott/ között - a Megbízó és Tamásiné dr. Papp Márta vállalkozó orvos között létrejött, 2000. november 29-én kelt, 34.560/2000. sz. megbízási szerződés 2008. július 31-el közös megegyezéssel történő megszüntetése okán - a 6. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak vállalkozás keretében történő továbbműködtetésére az alábbi feltételekkel.

1. Megbízó a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében foglalt - jelen szerződés 2. pontjában körülírt – egészségügyi alapellátási feladatok ellátását a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján /a továbbiakban: háziorvosi ellátás/ a fent meghatározott körzetben átadja Megbízottnak, aki a megbízást elfogadja, és a házi gyermekorvosi /a továbbiakban: háziorvosi/ feladatokat területi ellátási kötelezettséggel egészségügyi vállalkozás keretében gazdálkodó szervezeti formában látja el.

2. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy működési területén, legalább a jogszabályokban meghatározott minimális számú szak-, valamint kiegészítő-személyzet alkalmazása mellett, folyamatos háziorvosi ellátást nyújt a háziorvosok tevékenységéről szóló mindenkor hatályos jogszabályok, az önkormányzat vonatkozó döntései, e megállapodás, valamint a szakmai szabályok szerint a 14. életévét be nem töltött személyek számára egészségi állapotuk megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából. Felkérésre a 14-18. év közötti személyeket is elláthatja.

3. Megbízó kiköti, és Megbízott tudomásul veszi, hogy a megbízási szerződésben meghatározott orvosi tevékenységet - a helyettesítés esetét kivéve - kizárólag a gazdasági társaság tagja/alkalmazottja, Tamásiné dr. Papp Márta orvos végezheti, aki személyesen köteles a háziorvosi teendőket ellátni. A Magyar Orvosi Kamara Nógrád Megyei Szervezete által Tamásiné dr. Papp Márta orvos részére kiadott működtetési jogra vonatkozó hatósági bizonyítvány száma: HB-28./2000.

4. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy Tamásiné dr. Papp Márta helyett a megbízási szerződésben foglaltak ellátására más orvost - a helyettesítés esetét kivéve - nem alkalmaz.

5. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a Tamásiné dr. Papp Márta orvos gazdasági társasági tagságával/foglalkoztatásával összefüggően bekövetkezett mindennemű változást az erre vonatkozó jognyilatkozat megtételétől számított 3 munkanapon belül Megbízónak írásban bejelenti.

6. Megbízó a megbízási szerződést jogosult azonnali hatállyal felmondani, ha Megbízott jelen szerződés 2-5. pontjaiban meghatározott kötelezettségének nem tesz eleget, továbbá, ha Tamásiné dr. Papp Márta orvos a háziorvosi tevékenység folytatására vonatkozó jogszabályokban meghatározott személyi és alkalmassági feltételeknek nem felel meg.

7. A felek tudomásul veszik, jelen megbízási szerződés Tamásiné dr. Papp Márta orvos gazdasági társasági tagsága/foglalkoztatása megszűnésének napjával - kivéve a Tamásiné dr. Papp Márta működtetési jogának öröklésére vonatkozó esetet-, valamint a gazdasági társaság megszűnésének napjával megszűnik.

8. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a háziorvosi feladatok ellátására hetente legkevesebb 20 óra, és munkanapokon naponta legkevesebb 2 óra rendelési időt fordít a lakossági ellátási érdekeknek leginkább megfelelő napszaki megosztásban. Amennyiben jogszabály ennél magasabb minimális heti, munkanapi rendelési időt állapít meg, a rendelési idő tekintetében a jogszabályi minimum az irányadó. A napi, heti rendelési idő konkrét meghatározása tekintetében Megbízott köteles beszerezni a polgármester vagy meghatalmazottja egyetértését.

9. Megbízott tudomásul veszi, amennyiben az ügyeleti szolgálat nem egészségügyi vállalkozás keretében szerveződik meg, köteles a háziorvosi feladatok munkaidőn kívüli sürgősségi ellátásában /ügyelet/ közreműködni. Megbízott tudomásul veszi továbbá, hogy a jelen szerződés hatályba lépését követően e kötelezettségének a Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 221/2005. (IX.29.) Öh. sz. határozatának 2. a.) és 3. b.) pontjaiban foglaltak alapján köteles eleget tenni.

10. Megbízott a 3. pontban megjelölt orvos akadályoztatása esetén a vállalt feladat ellátásáról helyettes útján köteles gondoskodni. A helyettesítés tényét, a helyettesítő orvos nevét a polgármesterhez be kell jelenteni. A helyettesítést csak olyan orvos láthatja el, aki megfelel a működtetési jog megszerzéséhez és a háziorvosi tevékenység gyakorlásához szükséges személyi feltételeknek. A területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvos indokolt esetben a helyettesítést abban a rendelőben is elláthatja, ahol egyébként a tevékenységét végzi. Az indokolt eset fennállásáról a helyettesítő háziorvos kezdeményezésére az ÁNTSZ városi intézete dönt. Megbízott a szak-, illetve kiegészítő-személyzet akadályoztatása esetén azok helyettesítéséről is köteles gondoskodni. Megbízott tudomásul veszi, hogy a helyettesítéssel kapcsolatos kötelezettségekből eredő minden felelősséget helytállni tartozik.

11. A Megbízó tulajdonában levő 3104 Salgótarján, Makarenkó út 2-4. szám alatt található házi gyermekorvosi körzet ellátását szolgáló rendelő helyiségeit a közegészségügyi és műszaki állapothoz kapcsolódó kiszolgáló helyiségekkel együtt a megállapodás mellékletében részletezett leltárszerinti berendezéssel az e szerződésben foglalt feladatok ellátására - az Egészségügyi – Szociális Központ (3100 Salgótarján, Füleki út 41.) közreműködésével - Megbízott használatába adja. Megbízott a rendelőt köteles rendeltetésszerűen használni.

12. Az átadott berendezések, eszközök javításáról, szükség szerinti pótlásáról, valamint a mindenkor hatályos jogszabályokban a gyermekorvosi ellátás szakmai (személyi és tárgyi) minimumfeltételnek biztosításáról Megbízott köteles gondoskodni. A berendezések Megbízó általi átadását követően a Megbízott által vásárolt berendezések, eszközök Megbízott tulajdonát képezik. Az e pontban írt rendelkezések irányadók a háziorvosi körzetben rendszeresített számítógépekre is.

13. Megbízó továbbra is feladatának tartja a rendelő szükség szerinti korszerűsítését és felújítását az ÁNTSZ és az önkormányzat műszaki ellenőrének a véleménye alapján.

14. A felek megállapodnak abban, hogy a rendelő és a kiegészítő helyiségek karbantartásával, üzemeltetésével kapcsolatos kötelezettségek és költségek /fűtés-, áram-, telefon-, víz- és csatornadíj, szemétszállítási díj, valamint a veszélyes hulladékok elszállításának és megsemmisítésének a költségei/ Megbízottat terhelik. Amennyiben a rendelő, illetve a kiegészítő helyiségek több házi orvosi körzet ellátását szolgálják, a kötelezettségek és költségek megosztásában a működtetők – műszaki felülvizsgálat alapján kötött – megállapodása az irányadó.

15. Megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a költségeket számla alapján a szolgáltató vállalatok, illetve az Egészségügyi – Szociális Központ felé havonta kiegyenlíti.

16. Megbízó a házi orvosi ellátást nyújtó gazdálkodó szervezet közvetlen egészségbiztosítási finanszírozásához hozzájárul. E szerződés alapján Megbízott az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével finanszírozási szerződést köt.

17. Megbízott kötelezi magát, hogy késedelem nélkül bejelenti Megbízónak, ha a körzet fenntartása és folyamatos működtetése bármilyen okból veszélybe kerül.

18. Jelen szerződés - feltéve, hogy Megbízott a finanszírozóval a finanszírozási szerződést megkötötte és az 2008. augusztus 1-jén hatályos - 2008. augusztus 1-jén lép hatályba. Ezen időponttól Megbízottat megilletik és terhelik mindazok a jogok és kötelezettségek, amelyek a finanszírozásról szóló jogszabályok alapján a működtetőre hárulnak.

19. A felek jelen szerződést határozatlan időre kötik. A szerződést a gazdasági /naptári/ év végére, legalább 3 hónapos felmondási idő figyelembe vételével írásban, indokolási kötelezettség mellett mondhatják fel. A felmondás indokának valósnak és okszerűnek kell lenni. Amennyiben Megbízott az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével kötött szerződést felmondja, vagy ha azt vele szemben az alap kezelője mondja fel, úgy arról 3 napon belül köteles Megbízót tájékoztatni. Az Egészségbiztosítási Alap kezelőjével kötött szerződés megszűnése esetén Megbízó jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja.

20. Megbízott tudomásul veszi, hogy a szerződés megszűnése esetén az önkormányzat tulajdonában lévő és Megbízottnak használatra átadott tárgyi eszközöket a rendeltetésszerű használatnak megfelelő állapotban Megbízónak vissza kell adnia.

21. Megbízott tudomásul veszi, hogy Megbízó jelen szerződés teljesítését ellenőrizheti.

22. Megbízott tudomásul veszi, hogy a 6. számú gyermekorvosi körzet házi gyermekorvosi feladatainak vállalkozás keretében történő működtetésére a Megbízó és Tamásiné dr. Papp Márta vállalkozó orvos között létrejött, 2000. november 29-én kelt, 34.560/2000. sz. megbízási szerződéshez kapcsolódóan a jövőben felmerülő kötelezettségeikért köteles helytállni.

23. A felek jelen megállapodást a hatályba lépést követően szükség szerint felülvizsgálják.

24. A felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket közös megegyezéssel és elsősorban peren kívül rendezzék. Megegyezés hiányában a vitás kérdések eldöntésére a felek kikötik a Salgótarjáni Városi Bíróság illetékességét.

25. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., valamint a vonatkozó hatályos egészségügyi és társadalombiztosítási jogszabályok rendelkezései az irányadók.

A felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Salgótarján, 2008. május

Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
- mint Megbízó – részéről

Papp és Tamási
Korlátolt Felelősségű Társaság
- mint Megbízott - részéről

.....
Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

.....
cégszerű aláírás

LELTÁR

6. számú gyermekorvosi rendelő

(gyermekorvos: Tamásiné dr. Papp Márta)

3104 Salgótarján, Makarenkó út 2-4.

Nagyértékű tárgyi eszközök

- Hőlégsterilizátor HS-32 A (gysz.: 911877)	1 db	
- Sürgősségi orvosi táska		1 db
- Inhalátor (gysz.: ZU091 C95)		1 db
- Ambu leszívó, Twin	1 db	

*Kisértékű tárgyi eszközök*Bútorok, berendezések:

- óvodai szék	1 db	
- westegrénállvány		1 db
- fa vizsgálópamlag		1 db
- íróasztal, különféle	3 db	
- belgyógyászati vizsgáló asztal		1 db
- pólyázóasztal		2 db
- műszerelőasztal		1 db
- támlásszék, csővázás		18 db
- fém műtőzsámoly		1 db
- 2 ajtós szekrény		2 db
- fém műszerszekrény	1 db	
- fali gyógyszerszekrény		1 db
- méregszekrény		1 db
- polcos állvány		1 db
- csővázás várótermi pad		1 db
- 10 fiókos kartotékszekrény	3 db	
- számítógépasztal		1 db
- kétajtós , 4 fiókos kisszekrény		1 db
- hűtőszekrény, Lehel 200		1 db

Gépek, szakmai eszközök:

- nyelvlapoc, fém, hajlított	18 db
- idegentestfogó	1 db
- pupillavizsgáló lámpa	1 db
- anatómiai csipesz	1 db
- személmérleg taposó	1 db
- otoscop, elemes	1 db
- szálkacsipesz	1 db

- kullancscsipesz		1 db
- cooper olló		1 db
- egyenes olló	2 db	
- kötszerolló	1 db	
- körömvágó olló		1 db
- érfogó peán	1 db	
- érfogó kocher		1 db
- nyelvfogó		1 db
- reflexkalapács		1 db
- ujjvédő, ízületes		1 db
- gégetükör		1 db
- homloktükör	1 db	
- fülcsipesz		1 db
- szonda, gombos		1 db
- szemhéjkanál		1 db
- phonendoscop		3 db
- higanyos vérnyomásmérő		2 db
- órás vérnyomásmérő		1 db
- félautomata vérnyomásmérő		1 db
- gennyvál, műanyag	6 db	
- Laryngoscop, csecsemő		1 db
- orvosi táska	1 db	
- orrszívó		1 db
- Kettesy féle olvasótábla		1 db
- gyomormosókészlet	1 db	
- szemmosópohár		2 db
- állóreflektor	1 db	

Textíliák:

- lepedő		5 db
- törölköző, különféle	10 db	
- konyharuha	12 db	

Egyéb:

- színlátásvizsgáló könyv		1 db
- műtőskötény, PVC	1 db	
- kémcsőállvány		1 db
- falióra		1 db
- fa állófogas	1 db	
- fém állófogas		1 db
- pedálos szennyveder, műanyag		5 db
- alumínium létra		1 db
- kávéfőző		1 db

Megjegyzés: A fenti eszközöket a 11. sz. házi gyermekorvosi körzettel közösen használják.